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児
童
生
徒
の
数
は
、
全
国

的
に
減
少
傾
向
と
な
っ
て
い

ま
す
。
そ
の
よ
う
な
中
、
本

市
が
教
育
理
念
と
し
て
定
め

た『
目
指
す
べ
き
子
ど
も
像
・

求
め
ら
れ
る
学
校
像
』を
実

現
す
る
た
め
、
足
利
市
学
校

教
育
環
境
審
議
会
を
設
置
し
、

よ
り
良
い
教
育
環
境
に
つ
い

て
、
そ
の
在
り
方
や
方
向
性

な
ど
を
検
討
し
て
い
ま
す
。

　

市
立
小
・
中
学
校
の
再
編

に
つ
い
て
、
市
民
の
皆
さ
ん

に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま

し
た
の
で
、
質
問
項
目
の
一

部
に
つ
い
て
、
結
果
を
お
知

ら
せ
し
ま
す
。

調
査
の
概
要

対
象　

市
民
４
１
６
８
人

（
①
小
学
５
年
生
・
中
学
２

年
生
の
保
護
者
②
未
就
学
児

の
保
護
者
③
一
般
市
民
）

※
②
③
は
無
作
為
抽
出
。

調
査
期
間　

９
月
１
日
㈭
～

14
日
㈬

調
査
方
法　

郵
送
な
ど

有
効
回
収
数　

２
０
６
６
件

有
効
回
収
率　

49
・
６
％

Pick
Up!

小学５年生
の保護者
（全員1,007人） 

中学２年生
の保護者
（全員1,161人） 

未就学児
の保護者

（無作為抽出
1,000人） 

一般市民
（無作為抽出

1,000人） 

2,066人

100%

706人

570人

428人

362人

34.2％

27.6％

20.7％

17.5％

　回答依頼者数と回答者の区分　回答者の家族（子ども）構成

　主な質問の回答結果

未就学児

小 学 生

中 学 生

高 校 生
あてはまる
ものはない

無 回 答

584人

819人

371人

322人

4人

1,046人

 一定規模以上の学校規模を確保するための小・中学校の再編について、今後、どのようにしていくこ
　　とが望ましいと思いますか。

※グラフは小数点第２位を四捨五入しているため、内訳数値の合計が１００％にならない場合があります。

■学校再編を進めるべき
■どちらかと言えば、学校再編をした方がよい
■どちらかと言えば、学校再編はしない方がよい
■学校再編は進めるべきではない
■わからない　　■無回答

16.6％

38.3％16.8％

3.5％

23.9％

0.9％

小・中学生の保護者 未就学児の保護者 一 般 市 民

15.0％

39.5％

25.8％

0.8％

16.1％

2.7％

21.3％

35.7％

20.6％

0.7％

16.6％

5.1％

16.6％

37.0％

21.0％

1.7％

19.3％

4.4％

教育総務課・☎⑳２２１６

回答者区分別の内訳
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お
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祉
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集
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育  

て
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康

働 

　 

く

講
座
・
教
室

イ
ベ
ン
ト

施 

　 

設

相 

　 

談
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 「学校再編を進めるべき」「どちらかと言えば、学校再編をした方がよい」を選択した理由として、あな
　　たの考えに近い選択肢を選んでください。（２つまで選択可）

 「どちらかと言えば、学校再編はしない方がよい」「学校再編は進めるべきではない」を選択した理由と
　　して、あなたの考えに近い選択肢を選んでください。（２つまで選択可）

 学校再編を検討する場合、どのような点に配慮すべきと思いますか。（３つまで選択可）

学習環境の改善

学習環境の変化

児童生徒にとっての環境変化への対応

部活動・学校行事の充実

通学時間・通学方法の変化

一人の児童生徒が複数回の再編を経験しないようにする

通学（時間・距離・方法）と安全確保に関する対応

学校施設・設備の整備・充実

学校区の地域バランス

義務教育９年間を見通した小中一貫教育の実施

地域との関係の希薄化を防ぐ工夫

地域の拠点機能の継承

学校再編で学校が空き施設になった場合の有効活用策
保護者・地域住民との十分な協議

その他

無回答

◎アンケート調査の結果は、現在、小・中学校の教育環境の在り方について検討を進めて
　いる足利市学校教育環境審議会の参考にさせていただきます。
◎アンケート調査全体の結果については、市ホームページをご覧ください。

学童保育や公民館など、さまざまな機能を有する施設を学校と一体的に整備

人間関係の構築

児童生徒への負担

学校施設・設備の整備・充実

伝統・地域性

ＰＴＡ活動などの環境改善

地域の過疎化

少子化のためやむを得ない

地域拠点の消失

その他

その他

無回答

無回答

560人

7人

3人

249人

141人

195人

628人

471人

回答者数：1,134人

156人

105人

171人

56人

30人

314人

5人

14人 回答者数：420人

1,251人

1,424人

466人

381人

458人

356人

151人

263人

246人

288人

78人

113人

20人
回答者数：2,066人


